



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 27.12.2024 11:26
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 1)

Заглавие: **Покана за Двадесет и шестото областно ямболско фермерско-занаятчийско изложение за местни продукти – 26.12.2024 г. Featured**

Дата: 26.12.2024 12:17

Медия: **Ямбол Свят**

Уважаеми дами и господа, Ден след Коледа и в навечерието на новата година имаме удоволствието да Ви поканим на Двадесет и шестото областно ямболско фермерско-занаятчийско изложение за местни продукти, което ще се състои на 26.12.2024 г. (четвъртък) на пл. "Освобождение" в гр. Ямбол. Последният четвъртък на месеца е тук, а това означава, че в гр. Ямбол отново ще има качество, вкус и вдъхновение с ям...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Финансист: Увеличаването на минималната работна заплата през 2025 г. ще доведе до увеличение на пенсиите**

Дата: 25.12.2024 22:08

Медия: **ПИК**

"Хората, които теглят кредити, за да си платят сметките за ток или да купуват подаръци, трябва да внимават. Лихвите и таксите по тях утежняват бюджета на домакинството дълго след Нова година", посъветва финансистът Деян Василев. По думите му е добре да се подготвяме за коледните празници не на 1-ви декември, а да заделяме и спестяваме след летните отпуски, "за да можем да посрещнем празниците със ...

Заглавие: **МРРБ договаря ново саниране с общините**

Дата: 25.12.2024 16:54

Медия: **Economynews**

Министерството на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) започна процеса по договаряне с общините за изпълнение енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради, одобрени по Етап II на Плана за възстановяване и устойчивост. Процедурата предвижда общините, в качеството им на водещи партньори по програмата за саниране, да получат 80% от стойността на проектите под формата на безвъзме...

Заглавие: **Банковата система ще остане стабилна и е готова за еврото**

Дата: 24.12.2024 16:33

Медия: **Forbes Bulgaria**

Предстоящата година ще е предизвикателна заради икономическите и геополитическите несигурности извън България – като войната в Украйна, нестабилността в Близкия изток, нагласите за протекционализъм на САЩ, застоя на ключови икономики в ЕС. Но трябва да отбележим, че през последните години България се справя

успешно в такава среда, като остава в периферията на негативните тенденции. Очакванията ни ...

Заглавие: **Българско вино във Франция: дегустация "на сляпо"**

Дата: 25.12.2024 21:38

Медия: [Econotunews](#)

Млада българка, наскоро завършила обучението си за търговец на вино в Дижон, Бургундия, установи, че българското вино има по-голям потенциал на френския пазар от очакваното. Десислава Николова разказа пред БТА, че е стигнала до този извод, след като провела дегустация "на сляпо" с около сто души в Дижон, използвайки близо десет кашона с четири български вина. Това било част от работата ѝ за магист...

Заглавие: **Нов пробив на българските вина във Франция**

Дата: 25.12.2024 10:28

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Четири български вина, които Николова представила в Дижон, включвали два местни сорта - Тамянка и Мавруд. Наскоро завършила обучението си за търговец на вино в Дижон, Бургундия, млада българка установи, че нашенското вино има по-голям потенциал на френския пазар от очакваното. Десислава Николова разказа пред БТА, че е стигнала до този извод, след като провела дегустация "на сляпо" с около сто души...

Заглавие: **Сателити ще претърсват Земята за ценни минерали**

Дата: 25.12.2024 10:07

Медия: [TechNews](#)

Огромна ботнет поглъща смарт телевизорите. Интелигентна платформа за комуникация със сателитите в ниска орбита може да използва космическите "очи" на спътниците, за да идентифицира критични минерали на Земята и да ускори извличането им с цел използване за технологии за чиста енергия. Използването на спътници за проучване за полезни изкопаеми на Земята може да облекчи ВЕИ индустрията. То ще помогне с...

Заглавие: **Строителният бум се оказва недостатъчен за пазара на имоти в Дубай**

Дата: 24.12.2024 14:25

Медия: [Факти](#)

Най-големият предприемач разпродаде всички имоти само за 4 часа. Строителният бум в Дубай продължава вече няколко години. Изглежда, че е време да се даде отговор на въпроса: наистина ли е необходимо да се купуват или наемат всички тези комплекси? В действителност предлагането трябва да се увеличи с още 10-20%. В противен случай цените няма да намалеят, коментират местни предприемачи. "Когато най-гол...

Заглавие: **Възход на луксозните имоти**

Дата: 25.12.2024 16:33

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

През 2024 г. пазарът на недвижими имоти в България демонстрира висока активност, подчертавайки устойчивото си развитие на фона на глобални икономически предизвикателства. Анализите на данните за първите девет месеца, допълнени с оценки за последното тримесечие, прогнозираят годишен ръст на сделките от около 12%, което показва стабилна тенденция на растеж. Столицата София затвърждава ролята си на ли...

Заглавие: **Инж. Даниел Панов, председател на УС на НСОРБ и кмет на община Велико Търново: През изминалата година общините утвърдиха ролята си на най-стабилното и устойчиво ниво на власт в България**

Дата: 26.12.2024 16:13

Медия: [Вестник Строител](#)

Пожелавам на строителния бранш и на читателите на в. "Строител" Новата 2025 г. да ни донесе малко повече сигурност и спокойствие. Росица Георгиева Ренета Николова, Инж. Панов, в края на 2024 г. каква е Вашата равностметка по отношение на дейността на Националното сдружение на общините в Република България (НСОРБ) с оглед на нестабилната политическа и икономическа ситуация в страната? През изминалата...

Заглавие: **Всички се смееха на идеята ѝ - сега тя разтърсва индустрия за близо \$400 милиарда**

Дата: 26.12.2024 16:09

Медия: [Money.bg](#)

Като сомелиер в престижни ресторанти със звезди "Мишлен" и с опит в устойчивото земеделие, Кристин Олшевски иска да направи органичното, висококачествено вино по-достъпно за хората, които обикновено биха се въздържали от него. Нейното решение: Да го сложи в кен. През 2017 г. тя лансира на пазара своята компания за вино в кенове, Nomadica - селектирано вино без захар в екологична опаковка. Но не вс...

Заглавие: **Американците вече пият по-малко и предпочитат по-евтин алкохол**

Дата: 26.12.2024 18:30

Медия: [Мениджър](#)

Петте бара на Меган Дорман в Ню Йорк изглеждат както винаги през декември - пълни с двойки на срещи, празнични събирания и бизнес срещи. Но когато се преброят постъпленията, става ясно, че клиентите харчат по-малко. Дорман, собственик на бар и партньор на баровете Raines Law Room и Dear Irving, всеки от които има множество локации, каза, че клиентите купуват по-малко скъпи коктейли на цена между \$...

Заглавие: **Петролните гиганти отстъпват от зелената енергия**

Дата: 27.12.2024 09:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Големи европейски енергийни компании удвоиха усилията си в сферата на петрола и природния газ през 2024 г., като се фокусираха върху краткосрочните печалби. Големи европейски енергийни компании удвоиха усилията си в сферата на петрола и природния газ през 2024 г. Те се фокусираха върху краткосрочните печалби, забавяйки, а на моменти вървейки и срещу поетите от тях климатични ангажименти, като вероят...

Заглавие: **2024: Политическият хаос удря сериозно инвестиционната активност**

Дата: 27.12.2024 06:51

Медия: [Дневник](#)

"Дневник" се обръща по традиция в края на всяка година към наблюдатели - философи, политолози, социолози, писатели, икономисти - да оценят изминалата година и да направят прогнози за новата. Отива си 2024 - годината, в която в над 40 държави избирателите отидоха до урните, в България това се случи два пъти. Какъв свят начерта изборът им? Публикувахме анализа на Боряна Димитрова, проф. Амелия Личев...

Заглавие: **Народното събрание си избра агенция за покупката на самолетни билети със странна методика**

Дата: 27.12.2024 10:31

Медия: [Скандал](#)

Народното събрание си избра отново консорциума "България Ер и Посока" ДЗЗД за покупката на самолетни билети при пътуванията на депутатите и служителите. Това установи проверка на TravelNews в регистъра на обществените поръчки. Заповедта за класирането е подписана от главния секретар на парламента Стефана Караславова. Бюджетът е на стойност 1.7 млн. лв. без ДДС, като процедурата се влачи от месец ав...

Заглавие: **Въпреки наложените санкции: Германска компания е продала повече от 100 автомобила на руснаци**

Дата: 27.12.2024 09:45

Медия: [Financialtribune.bg](#)

Германският автомобилен производител BMW разкри, че въпреки широко разпространените международни санкции е продал повече от 100 луксозни автомобила на руски купувачи. Продажбите могат да се считат за нарушение на действащите санкции на ЕС срещу износа на луксозни стоки за Русия. 14:35, 24.09.2024 Чисто нови луксозни коли за милиони влизат в Русия Освен ЕС, от март 2022 г. САЩ също налагат санкции въ...

Заглавие: **Финансист: Увеличаването на минималната работна заплата през 2025 г. ще доведе до увеличение на пенсиите**

Дата: 25.12.2024 16:31

Медия: [Бургас 24](#)

"Хората, които теглят кредити, за да си платят сметките за ток или да купуват подаръци, трябва да внимават. Лихвите и таксите по тях утежняват бюджета на домакинството дълго след Нова година", посъветва финансистът Деян Василев. По думите му е добре да се подготвяме за коледните празници не на 1-ви декември, а да заделяме и спестяваме след летните отпуски, "за да можем да посрещнем празниците със с...

Заглавие: **Най-желаните професии в света: Възгледи от глобално проучване**

Дата: 23.12.2024 12:41

Медия: [Фокус](#)

Тазгодишно глобално проучване анализира кариерните стремежи на хора от цял свят. Резултатите са интригуващи и може би дори неочаквани за някои хора, тъй като разкриват новите ценности в професионалната среда. Проучването изследва както тенденции за търсене на работа, така и предпочитанията в различните континенти, както ще видите по-долу. Предпочитанията обаче не се оповават само на икономически ф...

Заглавие: **Бизнес перспективи: Защо всеки спортист трябва да мисли като основател на стартиращ бизнес**

Дата: 25.12.2024 14:40

Медия: [Мениджър](#)

Не е тайна, че да си елитен спортист в САЩ е чест. Марките, които всички ние свързваме с върховната човешка решителност и потенциал, вече не са само олимпийските и параолимпийските кръгове. Това са лигите, отборите и спортните франчайзи — като Nike и The North Face, NFL и NWSL, Denver Nuggets и Texas Longhorns — които завладяват нашите сърца, умове и в крайна сметка нашето време. Но повечето спорт...

Заглавие: **По-високи пенсии през новата година**

Дата: 25.12.2024 16:45

Медия: [Новините под лупа](#)

Финансист зарадва възрастните хора с добра прогноза "Хората, които теглят кредити, за да си платят сметките за ток или да купуват подаръци, трябва да внимават. Лихвите и таксите по тях утежняват бюджета на домакинството дълго след Нова година", посъветва финансистът Деян Василев. По думите му е добре да се подготвяме за коледните празници не на 1-ви декември, а да заделяме и спестяваме след летните...

Заглавие: **Все повече образовани и квалифицирани хора търсят работа**

Дата: 25.12.2024 16:24

Медия: [Pariteni](#)

Все по-често работодателите предлагат обучения на новите си служители директно на работните им места. Услугите на Агенцията по заетостта са насочени към всички клиенти - и работодатели, и търсещи работа. Търсещите работа могат и да са учащи, и да са трудово заети, които искат да сменят работата си, както и пенсионери. АЗ предлага и множество услуги на работодателите, с които активно работи, съобщиха...

Заглавие: **Близо 40 000 българи печелят над 10 бона месечно**

Дата: 25.12.2024 19:45

Медия: [БургасИнфо](#)

39 363-има българи изкарват над 10 000 лева на месец, показват данни на Министерство на финансите на база подадените данъчни декларации към септември за тази година. Те дължат 100,8 млн. лева данъци върху тези доходи. Над 106 хил. пък са гражданите с месечен доход между 5000 и 10 000 лева, като декларираните от тях данъци върху доходите на физическите лица са за над 72 млн. лева. Най-голямата груп...

Заглавие: **Колко са богати най-заможните българи?**

Дата: 25.12.2024 16:00

Медия: [Novinite.bg](#)

39 363-има българи изкарват над 10 000 лева на месец, показват данни на Министерство на финансите на база подадените данъчни декларации към септември за тази година. Те дължат 100,8 млн. лева данъци върху тези доходи. Над 106 хил. пък са гражданите с месечен доход между 5000 и 10 000 лева, като декларираните от тях данъци върху доходите на физическите лица са за над 72 млн. лева. Най-голямата груп...

Заглавие: **Знаем ли кои грешки да избягваме при търсене на нова работа**

Дата: 27.12.2024 07:23

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Важно ли е да имаме стратегия? Стартирането на търсене на работа (вижте атрактивни обяви за работа и стаж) е нещо повече от това да бъдете активни - това е да бъдете стратегически и информирани. За да максимизирате усилията си, важно е да разпознавате и заобикаляте честите грешни стъпки при търсене на работа. 1. Вашите крайни цели са неясни - какво означава това? Вие кандидатствате безцелно за такива...

Заглавие: **5 идеи за продуктивност по време на празниците**

Дата: 27.12.2024 00:45

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Почивката по време на коледните празници е ценна възможност за възстановяване на силите, но и шанс да инвестирате време в бъдеща успешна кариера. Спокойните дни могат да се превърнат във време за стратегическо планиране, което да постави основите на впечатляващ старт на новата година. Ето пет идеи за продуктивност по време на тихите коледни празници, насочени към кариерно развитие и личностно изра...

Заглавие: **Реалните доходи в Русия нарастват, въпреки войната**

Дата: 25.12.2024 16:21

Медия: [Дойче Веле](#)

Доходите на руснаците растат не само номинално, но и реално – въпреки войната и санкциите. Властите представят това като свое голямо постижение. На какво се дължи положителното развитие на доходите в Русия? Номиналните доходи на руснаците са нараснали със 17 процента през първите девет месеца на 2024 година в сравнение със същия период на 2023-та, сочат официалните статистически данни. Те растат да...

Заглавие: **Важно! Годишно приключване в НАП от 31.12.2024 до 06.01.2025 г.**

Дата: 27.12.2024 10:59

Медия: [Посоки Плевен](#)

В периода от 31 декември 2024 г. до 06 януари 2025 г. в НАП ще се извършват дейности, свързани с процесите по годишно приключване за 2024 г. и конфигуриране на информационните системи за работа през 2025 г. По тази причина - на 31.12.2024 г. в 10:00 часа ще бъде прекратена възможността да се извършват плащания през виртуален ПОС на НАП. Плащания с дебитни и кредитни карти на ПОС терминали в офисит...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **Народът масово купува имоти, отчитат ръст с близо 30 % на отпуснатите кредити**

Дата: 25.12.2024 22:20

Медия: [Флагман.бг](#)

При потребителските увеличението е 14,8 % Отпуснатите от банките жилищни заеми към края на ноември достигат 24,6 млрд. лв. Това представлява огромен ръст от 26,3% спрямо края на същия месец миналата година, обявиха от БНБ. Само в рамките на месец общият размер на кредитите за домакинствата за покупка на къщи и апартаменти е нараснал с над половин милиард лева. А в рамките на година ръстът е с над ...

Заглавие: **Митрофанова забърка СКАНДАЛ на Коледа: Обяви БГ партиите, "проводници" на "ЗДРАВИА РАЗУМ"!**

Дата: 25.12.2024 20:13

Медия: [SafeNews.bg](#)

Митрофанова забърка СКАНДАЛ на Коледа: Обяви БГ партиите, "проводници" на "ЗДРАВИЯ РАЗУМ"! Посланичката на Руската федерация в България Елеонора Митрофанова забърка нов скандал, след като изброи партии в България, които, както тя твърди са "готови" да работят с Русия. С изброяването им тя потвърди на практика официално проруския им профил. В България има политици, които, въпреки курса на управляващ..

Заглавие: **Сварява първата си бира в домашна тенджера преди 6 години, днес притежава микропивоварна в Чипровци**

Дата: 25.12.2024 17:47

Медия: **Пловдив 24**

Цветомир Стефанов е от онези млади хора, които обичат действието. Правят нещата тук и сега, с цялото си сърце и душа. Така е още от тийнейджърските си години, откогато датира и интересът му към производството на крафт бира – ниша, която става все по-конкурентна в България. За първи път той чува (чете) за този тип производство във форум за домашни пивовари. Оттам научава и повечето от тънкостите на ...

Заглавие: **Как да избегнем финансови затруднения след Нова година?**

Дата: 25.12.2024 21:39

Медия: **Свободно слово**

"Хората, които теглят кредити, за да платят сметките за ток или да купуват подаръци, трябва да внимават. Лихвите и таксите по тях могат да затруднят бюджета на домакинствата дълго след Нова година", посочи финансистът Деян Василев. По думите му е важно да се подготвяме за коледните празници не на 1-ви декември, а да започнем да заделяме и спестяваме още след летните отпуски. "Така ще можем да поср...

Заглавие: **596 са най-младите богаташи у нас**

Дата: 25.12.2024 20:10

Медия: **Зарата**

39 363-има българи изкарват над 10 000 лева на месец, показват данни на Министерство на финансите на база подадените данъчни декларации към септември за тази година. Те дължат 100,8 млн. лева данъци върху тези доходи. Над 106 хил. пък са гражданите с месечен доход между 5000 и 10 000 лева, като декларираните от тях данъци върху доходите на физическите лица са за над 72 млн. лева. Най-голямата груп...

Заглавие: **Коледното пазаруване: Колко харчат хората във Виена?**

Дата: 23.12.2024 14:44

Медия: **Бизнес новините**

Коледните базари са много важни за местната икономика. Тазгодишният коледен бизнес във Виена е значително по-добър от миналогодишния. Маргарете Гумпрехт, ръководителка на отдел "Търговия на дребно" във Виенската търговска камара, съобщава за много положително настроение както сред търговците на дребно, така и сред потребителите, предава БТА. Разходите на човек са се увеличили в сравнение с предходна...

Заглавие: **"Имаше взрив": Самолетът в Казахстан е свален от руска зенитна ракета?**

Дата: 26.12.2024 10:39

Медия: **BG voice**

От Русия твърдят, че не е било ракета, а ято птици. Самолетът на азербайджанската авиокомпания Azerbaijan Airlines, който се разби на територията на Казахстан, изпълняващ полет от столицата на Азербайджан Баку за столицата на руската република Чечения Грозни, може да е бил поразен от руска система за противовъздушна отбрана. Въпреки че руската Федерална агенция за въздушен транспорт посочи като пред...

Заглавие: **Подоляка и "Рибар": По следите от пораженията по падналия пътнически самолет – свален е от зенитна ракета! ВИДЕО**

Дата: 26.12.2024 09:04

Медия: **Критично**

Известният руски военен блогър Юрий Подоляка коментира в своя канал в Телеграм, че според изтекли видеокадри в интернет от останките на разбили се пътнически самолет на Азербайджанските авиолинии (AZAL), пътуващ от Баку за Грозни до казахстанския град Актау на 25 декември, може да се заключи, че той е станал (неволна) мишена на ракета от Зенитно ракетен комплекс. Същата най-вероятно е изстреляна ...

Заглавие: **След руския терористичен обстрел на Рождество Байдън ще изпрати още оръжия на Украйна**

Дата: 26.12.2024 08:37

Медия: [Zonaneews.bg](#)

Това може да е един от последните ходове на отиващата си администрация в подкрепа на Киев преди Доналд Тръмп да се върне в Белия дом. Президентът на САЩ Джо Байдън направи изявление след поредния масиран обстрел на Украйна от руските сили на Коледа сутринта. "Целта на тази възмутителна атака е да се прекъсне достъпът на украинския народ до топлина и електричество и да се навреди на сигурността на ен...

Заглавие: **Митрофанова бълнува: "Възраждане", БСП и АБВ са проводници на здравия разум**

Дата: 26.12.2024 14:34

Медия: [Frog news](#)

Това заяви руският посланик в България Елеонора Митрофанова в интервю за пропагандната медия ТАСС. "Повечето български политици и правителството следват курса на Брюксел и не са заинтересовани от възстановяване на отношенията с Русия, но ги има партия "Възраждане", българските социалисти, партия "Алтернатива за българско възраждане" (АБВ) и други политически и обществени обединения, които са прово...

Заглавие: **"Вашингтон Пост": Зеленски бавно върви към преговори за бъдещето на Украйна**

Дата: 26.12.2024 13:16

Медия: [Днес+](#)

През последните седмици украинският президент Володимир Зеленски демонстрира по-голяма готовност да преговаря за прекратяване на конфликта. Това е сериозна промяна за украинския лидер, който отдавна се е зарекъл да се бори за всеки сантиметър от територията на страната си. Зеленски е предпазлив: той не заявява изрично, че Киев ще се съгласи на отстъпки - териториални или други - въпреки че Русия е...

Заглавие: **Тайната на коледната звезда**

Дата: 26.12.2024 16:00

Медия: [iNews](#)

Коледната звезда в диво състояние е вечнозелен храст с височина до 3 - 4 м. за разлика от декоративните хибриди, които достигат до 30 - 40 см. Коледната звезда в диво състояние е вечнозелен храст с височина до 3 - 4 м. за разлика от декоративните хибриди, които достигат до 30 - 40 см. Коледната звезда или Витлеемската звезда се нарича така, не само защото цъфти по Коледа, а и защото прицветниците й...

Заглавие: **Казахстан, Армения, Киргизстан – новите хъбове на сенчестата търговия на Путин**

Дата: 27.12.2024 09:15

Медия: [Kardjali.bgvesti.NET](#)

Киргизстан, Казахстан, Узбекистан, но също Армения и Молдова. Държавите от ОНД, разположени предимно в Централна Азия и Кавказ, са се превърнали в хъбове на сенчестата търговия на режима на Владимир Путин в Москва. Именно през заобиколните азиатски маршрути Кремъл успява да си набави необходимите западни стоки, както за да поддържа войната си срещу Украйна, така и за да движи собствената си иконом...

Заглавие: **Сийка Кацарова: Слоганът ни този зимен сезон трябва да е ски & СПА в България в условия на пълен Шенген**

Дата: 25.12.2024 08:08

Медия: [Mediapool.bg](#)

Българското министерство на туризма трябва активно да рекламира в ЕС и по света, че от Нова година България

става пълноправен член на Шенгенското пространство, посочи в интервю за Mediapool Сийка Кацарова, председател на Българския съюз по балнеология и спа туризъм (БСБСПА) и вицепрезидент на Европейската СПА асоциация. Подобни рекламни кампании трябва да се подемат и реализират и от българските о...

Заглавие: **Българите за 2024 г. – животът се нормализира**

Дата: 27.12.2024 09:34

Медия: [Kmeta.bg](#)

Коледните и новогодишните празници са повод за равностетка – лична, семейна, обществена. Оценките на българите за изминалата година в личен план вече трайно и рязко се отличават от тези за ситуацията в страната и света, показва изследване на Алфа Рисърч. То е проведено в периода 1 – 10 декември 2024 г. сред национално представителна извадка. Анкетирани по домовете им с пряко стандартизирано интерв...

Заглавие: **Румъния засече дрон, нарушил въздушното ѝ пространство в близост до Украйна**

Дата: 27.12.2024 10:32

Медия: [Факти](#)

Радарните системи засякоха малък летящ обект в югоизточния окръг Тулча, но сигналът беше изгубен, преди да може да се предприеме реакция. В четвъртък вечерта радарните системи на Румъния откриха малък летящ обект, вероятно дрон, който е навлязъл на около 6 км във въздушното пространство на страната в югоизточния окръг Тулча, цитирано от News.bg. Министерството на отбраната съобщи, че обектът е зас...